
（例）

そう思う どちらか
というと
そう思う

どちらと
も言えな

い

どちらか
というと
そう思わ

ない

そう思わ
ない

無回答 総回答数 有効
回答数

37 93 81 28 20 23 282 259

   【点数化の方法】
　   　各回答について，「そう思う」に２点，「どちらかというとそう思う」に
     １点，「どちらともいえない」に０点，「どちらかというとそう思わない」
     に－１点，「そう思わない」に－２点を乗じ，それらの合計を有効回答数で
     除する。

                 政策重要度と市民生活実感のマトリックス

　市民生活実感調査において以下の方法により調査した，「政策重要度」と「市民生
活実感」の関係を図示しています。

　・　政策重要度
　　　政策について，重要と思うものを５つまで選択してもらい，それぞれの政策を
    選んだ方の有効回答者数に占める割合（％）

　・　市民生活実感
　　　市民生活実感調査の結果を点数化し，政策ごとに平均化した数値

37×2＋93×1＋81×0＋28×(－1)＋20×(－2)

259
 = 0.382



政策重要度と市民生活実感のマトリックス 
政策重要度：回答数÷有効回答者数
市民生活実感：政策ごとの生活実感の平均数値
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不明・無回答

全回答数

環境

人権・男女共同参画

青少年の成長と参加

市民生活とコミュニティ

市民生活の安全スポーツ
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高政策重要度平均 17.92%

市民生活実感平均 0.216

市民生活実感平均0.216

政策重要度平均17.92％


